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Főbb gyakorlati tevékenységeim bemutatása: Marketing szakon Pénzügyet és 

Marketinget tanultam.  

Kiérkezésemkor 4 tantárgyat vettem fel. Ezek közül az egyikre nem fértem be, betelt. A másik 

tantárgyat tanultam a félév végéig, de a folyamatos óraütközés miatt nem volt lehetséges a 

teljesítés. Tantárgy neve: Sales Skills  

A fő tárgyak amiket kinn tanultam az Effective Marketing  

és Financial Management (egyetemünkön ez a vállalati  

pénzügynek felel meg) ezeket az órákat az itthoni egyetemmel  

ellentétben, nem heti 1 egy alkalommal tartották, hanem  

heti 2-3 alkalommal is. A szemináriumok a gyakorlati  

tantárgyak esetén 3-4 órásak voltak. Kisebb létszámú  

csoportokban volt lehetőség a részletes gyakorlásra. Egy feladatot, addig gyakorultunk, míg 

meg nem értettük. Nekem nagyon szimpatikus volt az egyetemen, hogy annyiszor 

kérdezhettem, míg meg nem értettem a feladatot és erre szántak időt és türelmet. 

A pénzügy tárgy esetén nem volt külön bontva az előadás és a gyakorlat. A feladatok 

elmagyarázása után közvetlenül megoldottuk azokat. 

A 4P, külső és belső marketing elemzése. Azért választottam ezt a tárgyat, mert az én szakomon 

kevés marketing volt. A menedzsment tudásomat kiegészítve így volt lehetőségem színvonalas 

marketinget tanulni. 

A tantárgyak alapvetően könnyebbek voltak, de angol nyelven folyt az oktatás, mely nehezítette 

így a tárgy elvégzését. 

A Savonia egyetemen nem kivételeztek a külföldi diákokkal, egyformán bíráltak bennünket a 

finn diákokkal, ennek ellenére sikeresen le tudtam vizsgázni mind két tárgyból. Ebben 

jelentősen segítettek a finn koordinátorok, elsősorban Sinikka, segítettek a tanulmányi 

folyamatokban, a minden napi életben, stb… 

 

 



Első benyomások: Télen Finnországba megérkezve kocsival meglepően zöld természet 

fogadott. Ez Helsinkiben volt. Az egyetem Kuopióban van, az ország közepén, Helsinkitől kb. 

5 óra autó útra. A táj egyre havasabb lett és egyre hidegebb az időjárás. Hóviharon át még is 

eljutottam Kuopióba. 5 óra helyett 8 óra alatt. 

Szállást már kinn próbáltam intézni, de az ügyintézés  

nagyon lassú és körülményes náluk, ezért 1 hét után tudtam 

 átvenni. Az egyetemet is egyedül kerestem és nehezen találtam  

meg, mert eldugott helyen volt és a finn egyértelmű információ  

közlés nem létezik. Még a mosdóra sincs kiírva, hogy ez a mosdó, és  

az emberek segítőkészek, de nem kommunikatívak, és az angol  

nyelvtudásuk sem olyan széleskörű, mint ahogy ezt a közvélemény tartja. 

 

Kedvenc tevékenységem bemutatása: A sportolásra kifejezetten nagy lehetőséget 

biztosított a kinti egyetem. Labdajátékoktól, küzdősportokig terjedően volt lehetőségem 

gyakorolni a többi erasmusos diákkal. Mivel nagyon jól összebarátkoztam az erasmusos 

diákokkal, ezzel a csapattal egyetem által szervezett és saját szervezésű kirándulásokon vettünk 

részt heti rendszerességgel. Természetesen a sörözőket sem hagytuk ki, bár nagy 

szomorúságunkra drága és rossz volt, de a társaság kiváló. A finn szaunák: a köztudattal 

egyezően a finneknek rengeteg szaunájuk van és imádnak szaunázni, még a mi kis szállásunkon 

is található volt, akár még az út szélén, egy benzinkútnál is lehetséges volt szaunázni. Én a 

lehetőségeket kihasználva, naponta szaunáztam.  Itthon is gyakran szaunázok, az erasmusos 

diákok többsége nem jártas a szauna használatában, és ebben sokat segítettem nekik. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Kirándulások: Az egyetemi nagy volumenű kirándulásokon egy kivételével 

mindegyiken részt vettem. Ezek alatt felfedeztük a skandináv  

államokat, első sorban Finnországot, és a Balti tengert is.  

Ezek voltak, Lappföld és a Mikulás háza, ami egy Shell  

benzinkút mellett volt és elég színvonaltalan, de a Lappföld  

nagyon különleges és izgalmas volt, ahol még Norvégia egyik  

legészakibb pontjára is fölutaztunk. Husky kutyaszánnal is  

száguldottunk, síeltünk is és megfürödtünk az Északi tengerben. 

Második nagy kirándulás Norvégia, Lofoten volt. A norvég  

fjordok szívében van Lofoten. Ezt a félszigetet bejártuk, megnéztük 

 a helyi tradíciókat, és megmásztuk legmagasabb hegyeit. Ezt  

tapasztaltabbaknak javasolták, mi ezt nem tudtuk, de ennek  



ellenére sikeresen megmásztuk.  

A harmadik nagy kirándulás Helsinkiből átmentünk egy hatalmas  

hajóval Stockholm-ba, ahol eltöltöttünk egy hosszú délutánt, utána  

visszahajóztunk. Az utazása tengeren töltött része két és fél napig tarot. 

Egyénileg is szerveztünk több kisebb kirándulást is,  

főleg nemzeti parkokat, bérelt kocsival, busszal és a  

saját kocsimmal, míg össze nem törte egy  

süket-néma öreg finn ember. Sírezervátumokban is voltunk,  

valamint a helyi piacokat és sporteseményeket is gyakran  

látogattuk. Nagyon szeretnek sportolni. 

 

Haverok: A szálláson 2 római szobatársam volt, emiatt a Olaszokkal nagyon jóba 

lettem. Tanulmányiam során összebarátkoztam egy német fiúval, ők kicsit 

zárkózottabbak, onnan kisebb volt a baráti köröm. A francia diákok nagy része 

barátságtalan volt, velük nem lehetett angolul beszélgetni, mert erre nem voltak 

hajlandóak. Kb. 1 hónap múlva kialakult egy vegyes baráti társaság, mi voltunk a 

különböző nemzetiségű erasmusos csapat magja. Mi szerveztük a programokat, 

bulikat. 

 

 

 

 

 

Ezt a helyet ajánlom azoknak, akik : Szeretik a színvonalas oktatást az 

egyetem nagyon jó volt, a változatos időjárást, a nagy hideget és havat, a szaunákat, 

sportokat. Nincs nagy kulináris igényük, mert ehetnek sok főtt krumplit. Az 

ételkultúrájuk nem  túlfejlett. 

 

Praktikus információk, azoknak, akik majd ezt a helyet választják: 
Nagyon jól tudjon tájékozódni és érdeklődni, mert tájékoztató táblák nincsenek, kevés 

információ érhető el. Telefonszám gyakran nincs, még taxisoknak sem. E-mail-ben kell 

érdeklődni. Nagyon szabálykövetők, a gyakorlattól eltérő élethelyzetben nem tudnak 

dönteni.  

 

Ezek a készségeim fejlődtek legtöbbet: Az általános, hétköznapi, baráti angol 

beszéd készségem kifinomultabb lett. Az internacionális ügyintézési készségem, 

hiszen teljesen magamra voltam utalva. Angolul kellett olyan ügyeket intéznem, amiket 

még itthon sem intéztem. Idegen országokban lévő gépjármű vezetési készségem, 

valamint informatikai ügyintézésem is fejlődött. Kiemelném még, hogy a különböző 

kultúrákhoz való igazodás és az ő világszemléletük megismerése többé tett engem. 

 

 

 


